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Séance 15

Objectif général : Réactivation hors contexte des structures et du lexique appris pendant les séances n° 1 à 14

	Objectifs 

linguistiques
	Activités langagières
	Réagir et dialoguer

Comprendre à l'oral

	
	Capacités
	Répondre à des questions et en poser. (sujets familiers ou besoins immédiats)

Accueil et prise de congé.

Comprendre des mots familiers et des expressions très courantes.

Suivre des instructions courtes et simples.

	
	Lexique et formulations
	Réinvestissement des structures langagières vues lors des séances précédentes.

	Objectifs culturels
	Pratiquer des jeux anglo-saxons (MAZE et JEOPARDY)

Mobiliser les connaissances culturelles acquises lors des séances précédentes.



	Pré-requis


	Grammaire :

1) Who are you ? What's your name ? Where do you live ? Where do you come from ? How old are you ? Do you have any … ?

2)  What's you favourite … ?

Lexique : 

      -    Noël, la famille, les nombres, lettres de l'alphabet, mois de l'année, jours, fêtes trad (Christmas, Halloween, Valentine's day, Independence Day, Thanksgiving, St Patrick's day, Easter, New Year's Day), today, tomorrow, yesterday ...

· Noms des school subjects  (timetable, math, english, french, library, history, geography, arts, science, physical education, music, computing...)

Culturel : fêtes traditionnelles

- Look, listen, repeat, point, be careful,...

	
	Dispositif
	Classe partagée en deux groupes : 1 séance de 30 min par ½  groupe-classe

	
	Ressources
	Pour l'élève

· 1 fiche par élève ou par binôme « CELEBRATION MAZE »

· 1 fiche « JEOPARDY QUESTIONS » par binôme

· 1 fiche « JEOPARDY ANSWERS » par binôme
	Pour l'enseignant

· 1 fiche « CELEBRATION MAZE »

· 1 fiche « JEOPARDY QUESTIONS »

· 1 fiche « JEOPARDY ANSWERS »

	Déroulement
	Etapes 

1 et 4
	Rituels : se saluer et demander comment on va/se dire au revoir

Présentation de la séance.

	
	Etape 2
	Jeu du MAZE

	
	Etape 3
	Jeu de JEOPARDY


Scénario :

	
	L’assistante


	L’enseignant
	Les élèves

	Etape 1


Durée :

 2 mn


	-Salue l’enseignant et les élèves.

-Présente l’objectif de la séance : révisions sous forme de jeux

Today is my last day... Let's play two games together : Maze game and Jeopardy game.
	répondent

	Etape 2


Durée :  

15 mn
	Jeu du MAZE

Michelle affiche le jeu sur l'écran

What is it ? Do you remember this game ?

Are you ready ? Let's play/ begin !

START- Today- Yesterday- Love- Tomorrow- Christmas- Pumpkin- Valentine's day- Ghost- Independence Day- NewYear's day- Yard- Halloween- Easter egg- Valentine's day- Tomorrow- letter C

Which letter did you reach?

Correction collective

Michelle affiche une nouvelle fois le jeu sur l'écran, elle répète les énoncés  en sélectionnant la case concernée.
	L'enseignant distribue la fiche « Celebration maze » en individuel ou par binôme

L'enseignant distribue la parole
	Les élèves regardent et répondent.

Ils suivent les instructions de Michelle et construisent le chemin avec leur doigt

Les élèves répondent



	Etape 3

Durée : 

15 mn
	JEOPARDY GAME (pair work)

You're going to play in pairs.

Les élèves se mettent par deux. Michelle présente le jeu.

1ère phase : Michelle mène le jeu, les élèves répondent par binôme.

We're going to play to a game called Jeopardy.

I say the answer, and you have to find the question.

Example : Today, it's Friday, April, 20th. 

What was the question?

Si les élèves ne trouvent pas la bonne question, Michelle affiche la liste des questions “Jeopardy game” pour les aider.

Le jeu commence.

Chaque binôme reçoit une série d'étiquettes-questions.

Lorsque Michelle énonce une phrase, les élèves doivent retrouver la bonne étiquette, ils lèvent l'étiquette et oralisent la question.

Michelle la reformule pour que tous les élèves la répètent.

2ème phase : pair work.

Your turn !

Un élève choisit une étiquette-réponse et l'oralise. L'autre élève doit trouver l'étiquette-question correspondante en l'oralisant.

3ème phase : Jeopardy inversé

Now, I ask the question, and you say the answer.

Michelle énonce chaque question, les élèves énoncent la réponse.

Michelle valide la réponse, puis toute la classe répète.
	L'enseignant place les élèves par binôme.

L'enseignant distribue la parole.

L'enseignant aide au besoin les élèves.

L'enseignant distribue la parole.


	Les élèves se mettent par deux.

Les élèves lèvent l'étiquette puis oralisent la question.

Tous les élèves répètent après Michelle.

Les élèves jouent en pair work.

Les élèves trouvent la réponse, puis répètent collectivement.

	Etape 4

Durée : 

3 mn
	Temps de parole libre de Michelle après cette dernière séance de l'année.
	répondent


